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مجموع1 تابع σ و موبیوس تابع µ اینجا در
∑

d|n µ(d)σ(n
d) = n داریم n > 0 صحیح عدد هر برای دهید نشان

است. عدد یك مثبت های علیه مقسوم

معادله2 دهید نشان باشد. پذیر بخش 4k + 3 صورت به p اول عدد یك بر d مثبت صحیح عدد كنید فرض الف)
ندارد. جواب x2 − dy2 = −1 ͳدیوفانت

بیابید. را باشد فرد y ͳوقت y2 + 4 = z3 ͳدیوفانت معادله جوابهای همه ب)

كنید.3 تعیین را 8 مبین با یافته تقلیل متغیره دو ͳمربع فرمهای همه الف)
هستند. ارز هم g(x, y) = −x2 + 2y2 و f(x, y) = x2 − 2y2 متغیره دو ͳمربع فرم دو دهید نشان ب)

كنید. مشخص را هستند نمایش قابل x2 − 2y2 صورت به كه p اول اعداد همه ج)
آورید. در یافته تقلیل صورت به را 4x2 + 17xy + 20y2 ͳمربع فرم د)

R.كنید امضا را m = 2 پیام (33, 7) ͳعموم كلید با RSAروش از استفاده با

S125 و 50 ،25 اعداد پیمانه به اولیه ریشه یك حداقل همچنین كنید. پیدا را 5 پیمانه به اولیه های ریشه همه الف)
بیابید.

است µ(p − 1) با همنهشت p پیمانه به متمایز اولیه های ریشه همه مجموع p اول عدد هر برای دهید نشان ب)
است). موبیوس تابع µ اینجا (در

T.كنید محاسبه را (35
87) ژاكوبی سمبل الف)

است. −(−1
p ) با همنهشت p فرد اول عدد پیمانه به متمایز ͳمربع های مانده همه حاصلضرب دهید نشان ب)

كنید. شناسایی را (5
q ) = −1 كه طوری به q اول اعداد همه ج)

اینچنین7 نیز آنها حاصلضرب آیا آنگاه باشند بیان قابل صحیح مربع دو مجموع صورت به صحیح عدد دو اگر الف)
است؟

اینچنین نیز آنها حاصلضرب آیا آنگاه باشند بیان قابل صحیح مربع سه مجموع صورت به صحیح عدد دو اگر ب)
است؟

به ͳول باشند بیان قابل صحیح مربع سه مجموع صورت به كه كنید شناسایی را 110 تا 101 بین اعداد همه ج)
نباشند. بیان قابل صحیح مربع دو مجموع صورت

به ͳول باشند بیان قابل صحیح مربع چهار مجموع صورت به كه كنید شناسایی را 110 تا 101 بین اعداد همه د)
نباشند. بیان قابل صحیح مربع سه مجموع صورت

دارد؟ وجود 13 از كمتر نرم با شریك غیر دو به دو ͳگاوس اول عدد چند ه)
باشيد موف͚ق


